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Dall Energy, entreprise danoise innovante spécialisée dans le développement de technologies biomasse, obtient un financement en fonds propres de 10+ M€ de la part d'Eiffel Essentiel pour renforcer ses capacités d'exécution et accélérer sa croissance

Dall Energy lève 10 M€ auprès d’Eiffel Essentiel pour accélérer le déploiement de ses technologies innovantes de biomasse


Hørsholm, Danemark - Dall Energy, société danoise innovante spécialisée dans l'ingénierie de solutions de production de chaleur à partir de biomasse, annonce avoir finalisé une levée de plus de 10 millions d'euros auprès d’Eiffel Investment Group via son Eiffel Essentiel, son fonds de private equity dédié à l’accompagnement des champions européens de la transition énergétique et écologique. 

Fondée en 2007 par le PDG et actionnaire majoritaire Jens Dall Bentzen, Dall Energy a développé une technologie innovante de chaudière permettant la valorisation énergétique de la biomasse pour les opérateurs de réseaux de chaleur urbains et de sites industriels. A date, Dall Energy a déployé 58 MW au Danemark (notamment à Sindal, Sønderborg et Sorø), aux États-Unis et en France (pour Dalkia à Rouen). L'entreprise a connu récemment d’importants succès commerciaux en France, avec la signature d'un projet de 22 MW pour un acteur industriel, ainsi qu'un réseau de chauffage urbain de 13 MW avec Coriance. Dall Energy continue également de croître sur le marché danois, où un nouveau contrat pour une centrale de 20 MW à Silkeborg a été signé. Ce projet est conçu pour fonctionner conjointement avec un système de pompes à chaleur.

Dall Energy opère sur un marché de la chaleur biomasse en plein essor, et qui devrait connaître une forte croissance dans les années à venir, notamment sous l'impulsion des objectifs européens de décarbonisation. Des programmes de soutien européens et nationaux sont mis en œuvre pour favoriser le développement de réseaux de chaleur respectueux de l’environnement. Son pipeline commercial conséquent souligne l’intérêt grandissant des clients pour la solution Dall Energy.

L'investissement de 10+ M€ d'Eiffel Essentiel servira à renforcer l’organisation de Dall Energy via de nombreux recrutements, à améliorer les capacités d'exécution pour livrer un nombre croissant de projets, à accélérer le développement commercial sur les marchés principaux et adjacents, et à poursuivre l’innovation et le développement technologique, y compris la construction d’une installation pilote utilisant une technologie nouvelle de pyrolyse des boues d'épuration et de fibres issues d’unités de méthanisation.

"Nous sommes ravis d'avoir obtenu cet investissement de la part d'Eiffel Essentiel", déclare Jens Dall Bentzen, PDG de Dall Energy. "L'entreprise étant à un tournant de son histoire, cet investissement nous permettra d'accélérer fortement notre développement commercial en Europe tout en poursuivant nos efforts de R&D, l'innovation étant au cœur de notre modèle. Nous sommes convaincus qu'Eiffel Essentiel est le partenaire idéal pour nous aider à atteindre nos objectifs et continuer à être à la pointe de la fourniture de solutions durables innovantes."

"La trajectoire annoncée de développement de Dall Energy, ainsi que son historique de croissance, nous ont convaincus. Nous sommes ravis de nous associer à Dall Energy et de soutenir ses plans de croissance ambitieux et son programme d’innovations", a déclaré Thibault Vanpeene, directeur de participation pour le fonds Eiffel Essentiel. "La technologie innovante de chaudière biomasse de Dall Energy et ses impacts environnementaux positifs sont parfaitement alignés avec notre stratégie d’investissement impact axée sur les solutions de transition écologique."


Intervenants de l'opération :

Dall Energy ApS : Jens Dall Bentzen (Fondateur et PDG)
Eiffel Investment Group : Thibault Vanpeene, Brice Wemaere, François Carvallo

Conseils :
M&A cédant : Green Fuels (Thomas Schroder), LF Green Energy & Capital (Lars Fejer)
Avocats cédants : Accura (Andreas Steen Vallentin-Hansen, Emma-Katrine Abildgaard)
Avocats acquéreurs : DLA Piper (Nicholas Lerche-Gredal, Stefan Westh Wiencken, Oliver William Forrester)
Acquéreurs DD financière : PwC (Sébastien Delus)
Acquéreurs DD fiscale : PwC (Kasper Lind)
Acquéreurs DD ESG : PwC (Christer Ruud)
Acquéreurs DD commerciale / technique : Afry Management Consulting (Olivier Vial, Thibault Lesage, Francesco Cavallini, Bipul Dasgupta)


A propos de Dall Energy :

Dall Energy (www.dallenergy.com) fournit des technologies de pointe en matière d'énergie à partir de biomasse dans le monde entier grâce à sa technologie brevetée de gazéification.

La technologie de gazéification de Dall Energy offre des avantages sans équivalent avec notamment des coûts de maintenance réduits, l'applicabilité d'une grande variété de types de biomasse, des émissions limitées sans recours à des filtres et une flexibilité de charge similaire à celle des centrales au gaz. Cette technologie est largement reconnue comme la "meilleure technologie disponible" dans l'industrie par les experts et a reçu de nombreuses appréciations élogieuses dans le monde entier.

Grâce aux solutions uniques de Dall Energy, les entreprises industrielles peuvent réduire leur impact environnemental en améliorant les émissions atmosphériques et en utilisant de la biomasse locale, peu coûteuse, durable et neutre en CO2.

Dall Energy a été fondée en 2007 par Jens Dall Bentzen, qui en est toujours l’actonnaire majoritaire. La société a son siège social dans le parc scientifique DTU à Hørsholm, au nord de Copenhague, et compte actuellement 25 employés motivés.

À propos d’Eiffel Investment Group

Eiffel Investment Group (www.eiffel-ig.com) est un gestionnaire d’actifs avec plus de 5 milliards d’euros d’encours (et engagements). Ses clients sont de grands investisseurs institutionnels (assureurs, mutuelles, fonds de pension, banques, etc.) et des investisseurs privés. Adossé au groupe Impala de l’entrepreneur Jacques Veyrat, Eiffel Investment Group finance les entreprises et leurs actifs à travers quatre grandes stratégies : la dette privée, le private equity, les infrastructures de la transition énergétique, et les actions et crédits cotés.

La raison d’être d’Eiffel est d’investir pour un monde durable. Ses stratégies d’investissement visent à générer non seulement une forte performance financière mais aussi des impacts positifs sur l’environnement et la société. L’équipe d’Eiffel Investment Group compte près de 90 collaborateurs, principalement en France (Paris), mais aussi au BeNeLux (Amsterdam) et aux Etats-Unis (New York). Données au 31 décembre 2022.


À propos d'Eiffel Essentiel

Eiffel Essentiel est un fonds de capital-investissement dédié à la transition environnementale, avec trois secteurs cibles : énergie, agriculture, santé. . Eiffel Essentiel a collecté environ 400 millions d'euros d'engagements auprès d'investisseurs de premier plan tels que la Banque européenne d'investissement, BPI France, la Banque de France et quelques grands investisseurs institutionnels.

Eiffel Essentiel se distingue des fonds de capital-investissement existants notamment grâce à plusieurs éléments :
· Son focus sur les entreprises actives dans la transition énergétique et le développement durable, pour les aider à accélérer leur stratégie de croissance ;
· Son accompagnement de managers talentueux et d’entrepreneurs performants en tant qu’actionnaire minoritaire et partenaire à long terme ;
· Son horizon d'investissement plus long, adapté au secteur de l'énergie, où le développement industriel et la construction de projets nécessitent du temps.


Contact presse Dall Energy ApS
Dennis Dalgaard – deda@prception.dk – +45 6165 1040

Contact presse Eiffel Investment Group
Samuel Beaupain – samuel@edifice-communication.com – + 33 6 88 48 48 02
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