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Dall Energy sikrer sig 80 millioner kroners investering

Dall Energy har netop sikret sig en investering fra den franske investor, Eiffel Essentiel, på over EUR 10 millioner – knap 80 millioner kroner. Investeringen kommer fra Eiffel Investment Groups energiomstillingsfokuserede private equity-afdeling og skal være med til at styrke vækst i Europa og fortsat innovation.

Hørsholm, 26. april 2023

Dall Energy, der blev grundlagt i 2007 af administrerende direktør Jens Dall Bentzen, har udviklet en innovativ ovn, der muliggør effektiv energiudnyttelse af biomasseinput til fjernvarmenetværksoperatører og industrielle kunder. Indtil videre har Dall Energy bygget 58 MW i Danmark (især i Sindal, Sønderborg og Sorø), USA og Frankrig (Dalkia i Rouen). For nylig har virksomheden haft betydelig kommerciel succes i Frankrig med underskrivelsen af et 22 MW-projekt for en procesindustrivirksomhed og et 13 MW-fjernvarmenetværk med Coriance. Dall Energy er også i fremgang på det danske marked, hvor en ny kontrakt på et 20 MW-anlæg til Silkeborg Forsyning er underskrevet, som er et projekt, der vil blive optimeret til at virke sammen med varmepumper.

[bookmark: _Hlk133226931]Virksomheden opererer i et boomende biomassebaseret marked for opvarmning, som forventes at opleve stærk vækst i de kommende år, især drevet af de ambitiøse europæiske CO2-reduktionsmål. Der gennemføres og udvikles storstilede europæiske og indenlandske incitamentsprogrammer for at fremme udviklingen af rene fjernvarmeanlæg, og virksomhedens stærke kommercielle pipeline understreger kundernes appetit på Dall Energy-løsninger.

Eiffel Essentiels investering på over EUR 10 millioner vil blive brugt til at styrke Dall Energys menneskelige ressourcer og organisatoriske struktur, forbedre kapaciteten for sikkert at kunne levere et stigende antal projekter, accelerere den kommercielle udvikling på kernemarkeder og tilstødende markeder, og fortsætte innovationer og teknologiske udviklinger, herunder opførelsen af et demonstrationsanlæg til en helt ny pyrolyseteknologi til spildevandsslam og biogasfiber.

[bookmark: _Hlk133227032]"Vi er glade for at have sikret denne investering fra Eiffel Essentiel", siger Jens Dall Bentzen, administrerende direktør for Dall Energy. "Virksomheden står ved et vendepunkt i sin udvikling, og denne investering vil gøre os i stand til kraftigt at fremskynde vores kommercielle udvikling i Europa, samtidig med at vi fortsætter forsknings- og udviklingsindsatsen, hvor innovation er kernen i vores model. Vi er overbeviste om, at Eiffel Essentiel er det perfekte match til at hjælpe os med at nå vores udviklingsmål og fortsætte med at være på forkant med at levere innovative og bæredygtige løsninger."

[bookmark: _Hlk133227014]"Dalls teknologiske track record overbeviste os, og vi er glade for at samarbejde med Dall Energy og støtte deres ambitiøse vækstplaner og innovationsdagsorden", siger Thibault Vanpeene, direktør for Eiffel Essentiel, som fortsætter "Dall Energys innovative ovnkoncept og bæredygtige løsninger er fuldt ud i overensstemmelse med vores strategi for investering i vækst med fokus på innovative energiomstillingsløsninger."

Interessenter i operationen:

Dall Energy ApS: Jens Dall Bentzen (Grundlægger og CEO) 
Eiffel Investment Group: Thibault Vanpeene, Brice Wemaere, François Carvallo

Rådgivere:
M&A Sellside: Green Fuels (Thomas Schroder), LF Green Energy & Capital (Lars Fejer)
Advokater fra Sellside: Accura (Andreas Steen Vallentin-Hansen, Emma-Katrine Abildgaard)
Købsadvokater: DLA Piper (Nicholas Lerche-Gredal, Stefan Westh Wiencken, Oliver William Forrester)
Finansiel BDD: PwC (Sebastien Delus)
Skat BDD: PwC (Kasper Lind)
ESG BDD: PwC (Christer Ruud)
Kommerciel/teknisk BDD: Afry Management Consulting (Olivier Vial, Thibault Lesage, Francesco Cavallini, Bipul Dasgupta)

Om Dall Energy:
Dall Energy (www.dallenergy.com) leverer banebrydende biomasseenergiteknologier til det globale energimarked med sin patenterede biomasseforgasningsteknologi.

Dall Energys forgasningsteknologi tilbyder uovertrufne fordele såsom lave vedligeholdelsesomkostninger, mulighed for at anvende en lang række forskellige typer biomasse samt lave emissioner uden filtre og fleksibilitet som set hos gasfyrede anlæg. Denne teknologi er bredt anerkendt som 'den bedste tilgængelige teknologi' i branchen af eksperter og har modtaget mange anerkendelser verden over.

Med Dall Energys unikke løsninger kan virksomheder reducere deres miljøpåvirkning ved at forbedre luftemissioner samt ved at bruge lokalt fremskaffet biomasse, som tillige er billig, bæredygtig og CO2-neutral.

Dall Energy blev grundlagt i 2007 af Jens Dall Bentzen, som stadig er majoritetsejer. Virksomheden har hovedkontor i DTU Science Park i Hørsholm nord for København og har i dag 27 højt motiverede medarbejdere.



Om Eiffel Investment Group

Eiffel Investment Group (www.eiffel-ig.com) er en kapitalforvalter med mere end 5 mia. euro i forvaltede aktiver (og forpligtelser). Dens kunder er store institutionelle investorer (forsikringsselskaber, investeringsfonde, pensionskasser, banker osv.) og private investorer. Støttet af Impala Group, ejet af iværksætter Jacques Veyrat, finansierer Eiffel Investment Group virksomheder og deres aktiver gennem fire hovedstrategier: privat gæld, private equity, energiomstillingsinfrastruktur og børsnoterede aktier og lån.

Eiffels mission er at investere for en bæredygtig verden. Dens investeringsstrategier har til formål at generere ikke kun stærke finansielle resultater, men også positive virkninger på miljøet og samfundet. Teamet har ca. 90 talentfulde medarbejdere, primært i Frankrig (Paris), men også i Benelux (Amsterdam) og USA (New York). Data pr. 31. december 2022.

Om Eiffel Essentiel 

Eiffel Essentiel er en vækstkapitalfond, der især fokuserer på investeringer inden for energiomstilling. Eiffel Essentiels samlede kapital på ca. 400 millioner euro stammer fra velrenommerede investorer som Den Europæiske Investeringsbank, BPI France, Banque de France og et par store institutionelle investorer.

Eiffel Essentiels unikhed sammenlignet med eksisterende fonde ligger i:
· at målrette sig primært mod virksomheder, der er aktive inden for energiomstilling og bæredygtig udvikling, for at hjælpe dem med at accelerere deres vækststrategi
· at ledsage talentfulde ledere og succesfulde iværksættere ved at blive minoritetsaktionær og partner på lang sigt
· længere investeringshorisont sammenlignet med typiske private equity-fonde, hvilket passer godt til energisektoren, da industriel udvikling og opførelse af projekter kræver tid.

	
Pressekontakt Dall Energy ApS 
Dennis Dalgaard – deda@prception.dk –  +45 6165 1040

Pressekontakt Eiffel Investment Group
Samuel Beaupain – samuel@edifice-communication.com – +33 6 88 48 48 02
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